

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.10.2010 02:14:36

формирования заключения врача: 10.10.2010 09:33:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/161954/answer/161960>



Заключение врача

В настоящее время пластику уздечки делать нельзя, надо, чтобы линия разрыва зажила. Можно обрабатывать "зелёнкой", т.е. подсушивать. Мази использовать нежелательно. А потом, действительно, надо сделать френулопластику.